

Masarykův onkologický ústav  
Žlutý kopec 7, 656 53 Brno  
www.mou.cz, +420 543 131 111

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

Masarykův onkologický ústav (MOÚ) v Brně je onkologickým centrem, kde jsou na jednom místě soustředěny všechny nezbytné medicínské obory pro zajištění komplexní onkologické léčby hmatných nádorů u dospělých pacientů (prevence, epidemiologie, diagnostika i jednotlivé způsoby protinádorové léčby včetně rehabilitace).

### Přístup

Zastávky MHD Žlutý kopec trolejbusů č. 35, 38, 39 a nízkopodlažního autobusu č. 81 jsou vzdáleny cca 120 m od areálu MOÚ, nástupiště jsou zvýšená, na přechodech jsou snížené obrubníky a přístup k objektu je bezbariérový.

### Parkování

vyhrazená parkovací stání jsou před hlavním vstupem do Švejdiva pavilonu (dvě podélná stání, délka 700 cm), před Wernerovým pavilonem (dvě podélná stání, délka 700 cm), před PET Centrem 2 kolmá stání o šířce 350 cm, před Bakešovým pavilonem (jedno kolmé stání, šířka 350 cm) a na parkovišti na ulici Roubalova (dvě kolmá stání, šířka 350 cm). Hlavní parkoviště na terase u Švejdiva pavilonu je bez vyhrazených parkovacích stání.

### Vstup a interiér

MOÚ se nachází v 6 budovách, ambulantní léčba je soustředěna zejména ve Švejdivově, Masarykově a Bakešově pavilonu a PET Centru.

Ambulantní i lůžkové části jsou plně bezbariérové, šířky dveří umožňují vstup a pohyb klientům na vozíku i na lůžku, v pavilonech jsou vždy lůžkové výtahy. Pavilony (mimo Morávkův) jsou bezbariérově propojeny chodbami a/nebo krytými lávkami.

Všechny ambulance jsou přístupné (dveře min. 90 cm, bez prahů). V době pandemie covid-19 byly ve všech pavilonech za hlavním vchodem instalovány turnikety na kontrolu nasazení roušky/respirátoru a měření tělesné teploty (šířka turniketu je 110 cm – na průjezd s lůžkem).

#### ◦ Švejdivův pavilon

Hlavní vstup pro pacienty – dvoje automatické dveře (vždy 2 x 100 cm, zádveří hloubka 180 cm). Vpravo ve vstupní hale je vrátnice/informace, vlevo lůžkový výtah (v pavilonu je celkem 5 lůžkových výtahů). V 1. poschodí jsou ambulance a oddělení rehabilitace, které má samostatnou recepci se dvěma sníženými pulty s podjezdem, ve výšce 75 cm. Na pravé straně v chodbě za výtahem se nachází kaple (dveře 90 cm). Ve 2. poschodí je centrální evidence (výška pultu je 106 cm), v chodbě vlevo najdete recepci ambulancí (pult s podjezdem o výšce 80 cm), dále je zde galerie Žlutý kopec. Ve 3. poschodí se nachází Informační a edukační centrum.

#### ◦ Masarykův pavilon

Vstupní dveře do pavilonu jsou automatické (šířka 2 x 100 cm, zádveří hloubka 160 cm), přístup do budovy je možný i prosklenou krytou lávkou ze Švejdivova pavilonu. Nalevo za

vstupem jsou informace/podatelna (pult o výšce 110 cm), v přízemí a suterénu se nachází ambulance, kam je přístup výtahem a po bezbariérové rampě (šířka 280 cm, délka 420 cm, sklon 13 %), v patrech jsou pak lůžková oddělení.

Ve 2. poschodí je kaple, která je přístupná pouze po schodišti.

Od roku 2016 je v provozu nová část Masarykova pavilonu – Fotonové centrum (součást Kliniky radiační onkologie), kde je bezbariérový vstup přes dvoje automatické dveře (2 x dveře 65 cm, zádveří má hloubku 350 cm), příjezd je zadní bránou z ulice Tomešova. Ve vstupní hale se nachází recepce a vyšetřovny, nová část pavilonu je bezbariérově propojena se stávající částí Masarykova pavilonu lůžkovým výtahem.

V roce 2017 byla zrekonstruována část Masarykova pavilonu (objekt C3), v této části se nachází Centrum prevence a Gastroenterologické oddělení. Přístup je umožněn dvěma lůžkovými výtahy.

#### o PET Centrum

Přístup do centra je možný krytou lávkou nebo suterénem ze Švejdova pavilonu, výtah je zde lůžkový, ambulance se nachází ve 2. poschodí. U evidence je snížená část pultu (výška 80 cm) s podjezdem.

#### o Bakešův pavilon

Vstupní dveře (šířka 2 x 55 cm) se zádveřím o hloubce 160 cm, druhé automatické dveře (šířka 2 x 55 cm). V přízemí ambulance jsou všechny dveře o šířce min. 80 cm bez prahů. V přízemí vpravo se nalézá spojovací chodba s Wernerovým pavilonem, na jejím konci jsou 2 výtahy. Vlevo je pak průchod do Masarykova pavilonu, na jehož konci jsou taktéž 2 výtahy. V 1. a 2. poschodí pavilonu je lůžková část. Pavilon je nedávno zrekonstruovaný (2021) a jsou v něm soustředěny chirurgické obory, v 1. poschodí ambulance, ve vyšších patrech pak lůžková oddělení.

#### o Wernerův pavilon

Přístup do pavilonu je možný po kryté lávce nebo suterénem ze Švejdova pavilonu, případně také chodbou z rekonstruovaného Bakešova pavilonu. Nacházejí se zde operační sály a 4 lůžkové výtahy.

## Hygienická zařízení

Většina WC je otevřená, označená, nade dveřmi jsou pro lepší orientaci umístěny kolmé zelené štítky s piktogramem vozíčkáře.

#### o Švejdův pavilon:

- přízemí vpravo za vrátnicí, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 195 cm, hloubka 195 cm) zamčené, klíč je k dispozici na vrátnici;
- 1. poschodí v chodbě vlevo, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 160 cm, hloubka 270 cm);
- 1. poschodí po pravé straně od recepce na oddělení rehabilitace, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 160 cm, hloubka 160 cm);
- 2. poschodí od centrální evidence chodbou vpravo, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 175 cm, hloubka 220 cm);
- 2. poschodí u evidence RTG, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 150 cm, hloubka 260 cm).

#### o Masarykův pavilon:

- v suterénu u lůžkového oddělení KRO, bezbariérové WC I./přístupné (dveře 90 cm, šířka 160 cm, hloubka 180 cm), v kabině je také přebalovací pult;
- v přízemí vlevo za informacemi, WC II./částečně přístupné (dveře 80 cm, zádveří hloubka 140 cm, dveře 80 cm, šířka 160 cm, hloubka 140 cm), společné s WC ženy.

- Fotonové centrum, v chodbě u recepcce: v hygienickém zařízení pro muže a ženy je vždy kabina bezbariérového WC I./přístupná (dveře 90 cm, zádveří má společné prostory s běžnými WC), kabina bezbariérového WC: dveře 80 cm, šířka 180 cm, hloubka 195 cm). Na WC pro ženy je přebalovací pult.
- **PET centrum:**
  - 2. poschodí v čekárně ONM, kabina na WC ženy – WC II./částečně přístupné (dveře 80 cm, zádveří hloubka 210 cm, kabina dveře 80 cm, šířka 150 cm, hloubka 180 cm), na WC muži – WC II./částečně přístupné (dveře 80, zádveří hloubka 210 cm, kabina dveře 80 cm, šířka 210 cm, hloubka 165 cm), v průchodech ke kabinám je omezený manipulační prostor.
- **Bakešův pavilon:**
  - v přízemí vlevo od vchodu je bezbariérové WC II./částečně přístupné (dveře 80 cm, šířka 185 cm, hloubka 180 cm).

### Informace

V areálu je jednotný informační systém, pavilony jsou barevně odlišeny. Informační tabule jsou umístěny u vjezdů/vstupů do areálu, vstupů do pavilonů, u výtahů i na dalších důležitých místech. Na tabulích je umístění pavilonů, lékárny, doprovodných služeb i bezbariérových WC. V celém areálu jsou dále orientační ukazatele k jednotlivým pavilonům.

### Lůžková část

Na lůžkových odděleních je k dispozici bezbariérové hygienické zařízení na patře.

### Nákupy

V přízemí Švejdova pavilonu naproti vrátnici je bankomat, v 1. poschodí se nachází občerstvení (dveře 90 cm, pult o výšce 100 cm), květinářství a výdejna kompenzačních pomůcek (zúžený průchod kolem nosného sloupu – šířka 90 cm) v případě květinářství je průchod zaskládaný. Ve 2. poschodí je prodejna novin a výdejna některých e-shopů.

V přízemí Masarykova pavilonu vlevo v chodbě za podatelnu je výtvarná dílna, vpravo v hale je občerstvení (pult výška 100 cm). Ve vstupních halách, u recepcí a v chodbách pavilonů jsou rozmístěny automaty na nápoje a drobné občerstvení.

### Park

Vlevo od vstupu do Masarykova pavilonu je vstup do parku pro veřejnost (přístup po velkých betonových blocích se zatravněnými spárami o šířce 7 cm), uprostřed Masarykova pavilonu je k dispozici atrium se zelení, vodou a lavičkami, vstup se nachází naproti občerstvení, dveře jsou mechanické dvoukřídlé (šířka 80 cm), vpravo je podesta se stolky, k jezírku je přístup po rampě (sklon 7 %).

### Lékárna

je umístěna v 1. poschodí Švejdova pavilonu, dveře jsou mechanické (šířka 90 cm), pult má výšku 110 cm bez snížené části.